



## 126876 - 注释清高的主所说的【只有真主的仆人中的学者们畏惧主】

### السؤال

希望您能解释一下清高的主所说的【只有真主的仆人中的学者们畏惧主】

### الإجابة المفصلة

一切赞颂全归真主。

这节《古兰经文》是伟大的。它证明了：学者们他们是知道真主，了解他的宗教，他的伟大经典，熟知他尊贵的使者的圣行的有知之士。这些人是人类中最害怕真主的人；他们最敬畏主，最服从他——赞他超绝万物。他们之首就是众使者，先知们（求主赐福他们，并使他们平安）。【只畏惧真主】意为：主的仆人们中对他的完美畏惧是学者们。他们是那些通过了解真主的美名和德性，人对他应尽的巨大义务，熟知他的法律后认识了主的人。他们坚信谁要是敬畏了主就能获得他赐予的宏恩；谁要是违抗了他就将受到惩罚。由于，他们对主的完美了解，对真理完美的认识，他们成为最畏惧真主的人。他们是世人中最尊崇主的人。这节经文的意思不是说“只有学者畏惧真主”，每个男穆斯林，女穆斯林，男信士，女信士都畏惧至尊的主，害怕他。但是畏惧的程度不等。在这点上他们不是同等的。每当信士越了解真主，越通晓他的宗教，那他就越害怕主，他的畏惧就更完美。同样，女信士也是如此。每当她了解真主更多点，越明白真主的德性，人对他应尽的巨大义务，她对真主的畏惧就会越大，比其他人更害怕主。而每当知识减少，智慧减少，对主的畏惧就会减少，对他的敬畏也随之减弱。世人包括学者们在这点上也是层次不等。每当学者多了解主一些，更能做好对主应尽的义务，端正他的信仰，更了解他的美名和德性，在这点上他就比其他人更敬畏主，他的畏惧就更完美；每当知识越少对主的畏惧就会减少。但是，所有的男女信士们都根据他们的知识的多少，信仰的层次不同而敬畏真主，害怕他——赞主超绝万物。为此至尊的主说：【信道而行善的人是最善的人。他们在他们的主那里的报酬是下临诸河的常住的乐园，他们将永居其中，真主喜悦他们，他们也喜悦他。这是畏惧真主者所有的。】《明证章》第（7-8）节，【在秘密中畏惧主的人们，将蒙赦宥和重大的报酬。】《国权章》第（12）节，【凡怕站在主的御前受审问者，都得享受两座乐园】《至仁主章》第（46）节。

所以，他们将因为畏惧主而受到赏赐——就算他们不是学者，是老百姓！！但是，学者们拥有完美的畏惧主这一特点——因为他们的智慧，对真主的了解。所以他们对主的畏惧更大。就这样解释清楚了这段经文，消除了个别人对它的误解。



真主是賜人成功的主宰。